2015年7月15日 / 星期三 / 责任编辑 / 项 颖 / 于国涛



大ツートーリーテーノペ ホヘ ~ ーー、 日前,广汽丰田为浙江地区客户量 別克威朗上市

本周六, "干人团购会"多重优惠等你来!

利息,欢迎到店试乘试驾。 被誉为史上最帅气中级车的雷凌到 底有何独特魅力?据了解,该车配备智 能钥匙手机联动功能,通过手机就可完 成一键启动,关闭、锁止车辆。同时,驾 驶该车时还能随时随地了解油耗、方位、 行驶距离、行驶时长,完美掌控车辆的行 驶信息,乐享高品质生活。

身定做的浙商版雷凌上市,现到广汽丰

田新盛瑞安店购该车,可享贷款2年免

除此之外,雷凌还具备"五大优势"。 新锐领潮的造型:其前脸有力地诠 释了"Keen Look"丰田车最新家族脸谱 特征,具有同级最帅的造型,整个车头具 有极强的辨识度和独特的存在感。

超越同级车的空间:雷凌拥有2700mm的超长轴距直逼中高级车,同时,雷凌的整体内饰铺陈,"运动高质感"氛围设计,车舱打造出比肩豪华车标准的价值体验。

最佳的燃油经济性:雷凌搭配带换 挡拨片的"8速S-CVT超智能无级变速 器",实现了卓越的燃油经济性和动力传 输的"双赢"。以百公里分别为5.9L的综 合油耗,为同级车树立了标杆。

顶级安全性:雷凌配备丰田独有的GOA车身,正副驾驶员前气囊、双气室侧气囊和气帘。安全性能完全满足C-NCAP碰撞测试五星评价标准。

卓越生产品质:雷凌在堪称"丰田海外品质第一工厂"的广汽丰田第一生产线与凯美瑞共线生产。这预示着雷凌将会与凯美瑞拥有同样的世界级高品质。

日前,别克旗下全新车型威朗正式 上市。别克威朗定位为一款新生代运 动轿车,共推出8款车型,7种车身颜 色、3种内饰颜色,售价为13.59万元至

外观方面,威朗前进气格栅采用直 瀑式设计,前大灯组融人LED光源,配 合前保险杠设计。新车尾灯组采用 LED光源,轴距为2700mm,空间表现 出色。

19.99万元。

内饰上,威朗秉承家族式360度环抱一体式设计理念。安全配置上,该车 高配车型还装备了通用汽车最新一代 智慧安全系统。

动力方面,威朗搭载1.5L或1.5T 两款发动机,能在8.8秒内实现时速破 百,百公里综合油耗仅6.1L,并在全系 标配发动机启停功能。

此外,购买别克威朗可享受的金融政策也很"给力",通过SAIC GMAC,首付20%起,月供最低只有748元。而且,即日起至7月31日,购买20T车型,还可以享受贷款7万元12期0利率优惠

想要一睹威朗"芳容"的话,可于7月18日到"价超你想、重磅开团"别克百城干店干人团购会温州站活动现场,现在到瑞安华特别克4S店预交200元,现场购车可抵2000元,还可获得100元油卡。活动现已开始报名,专车接送,名额有限,详询瑞安华特别克4S店展厅。



驾驶学堂

油表亮了 车还能开多远?

对于新手而言,经常会遇到油表亮了的状况,这个时候很多人都会很紧张,担心没油车辆会熄火,更有车主会因为担心熄火,将车停在马路中间遭遇事故。在外出游玩时,尤其身处拥堵的高速公路时,这种担心最为明显。那么,车辆在油灯亮起后到底还能行驶多少公里?

记者多方咨询,并没有标准答案。但较为肯定的是,如果车辆行驶路况非上坡或者超级拥堵的道路,油表亮起至燃油耗尽而熄火,仍可行驶三四十公里。

但出于安全考虑,加油最合适的时间是加油灯亮起到油表指针为零。不过,对于大多数车型而言,在指针为零或者电脑显示续航里程为零时,以较节油的方式行驶10至20公里,并不会对车辆造成伤害。不过,专业人士一般不建议车主挑战油箱的极限。因此,再次提醒车主,油表亮了,遇到方便的加油站,就赶紧去加油吧!

用车小贴士

解析汽车后视镜里的"秘密"

后视镜看似不起 眼,但实为汽车上的 要安全装置之一。在 号常行车中,转弯、它 线、超车都需要用它, 所以被称为驾驶员的 "眼睛"。

无论什么样的后视镜,视线上的盲 区是绝对不可避免的,只有调节到最有 效的后视角度,才能起到缩小盲区范围 的效果。

专业人士指出,内外后视镜所起的功能不同,所以调节的角度也不同。对于外后视镜来说,天空与地面的水平交

可能有人会问,外后视镜判断车距 为什么不受车型影响,而内后视镜却受 车型影响如此之大呢?

专业人士分析,三厢车坐姿低,后窗 倾斜角度大,不利于驾驶员的观察视 线。而后视镜的视线角度与地平线夹角 小,因此观察同样的标记物,实际距离最 远。两厢车由于车身小巧,车窗面积虽

调解后视镜要"就低不就高"

接线应该在后视镜的上半部分,也就是在外后视镜里可以看到2/3的地面、1/3的天空,这样能确保大部分路况都尽收眼底。而当左右调节时,应该让车身也出现在外后视镜的视线范围内,约占镜面范围的1/4,基本上可以掌握车身附近的状况。

行车时学会找标记物

然不大,但占车身比例不小,因此相对来说视线更好,当标记物到达两厢车视线边缘时,距离其实已经很近了。而SUV车型由于车身高,视野要开阔一些,可以观察的范围也就更广,当标记物到达视线边缘时,要比三厢车型的实验距离偏近。

与此同时,利用左右两侧的后视镜

对于不是全视野的后视镜,最好能 在后视镜角落加装一个大视野的广角 镜,这样可以保证更全面地洞察路况。

此外,驾驶者注意不要私自改装不合格的产品,有些后视镜的曲面设计不合理,长期使用反而会造成司机的视线错觉,引发危险。

来判断车距不用太多考虑车型因素,因为它们之间的差别并不算大。中央后视镜判断车距,比较难给出明确标准,主要是跟车辆造型、车身形态等有关系,所以在实际操作中,驾驶员要根据车型特点,找出适合自己的标记物,作为准确判断车距的依据。

相关链接

利用牙膏清理后视镜

左、右后视镜因为暴露在外,很容易布满灰尘,用一般的面纸擦拭,总是不尽如人意,一遇到雨水,还是模糊不清。 牙膏是很好的后视镜清洁剂。把牙膏挤在淘汰的牙刷上,以中心向外画圆的方式把镜面刷均匀,再用清水洗净即可。牙膏本身除了具有清洁效果外,也是很细致的研磨剂,可以把左、右后视镜上的顽垢清除干净,形成隐形"保护膜"即使遇到雨水,雨水也会结成水滴状而快速滑落。